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Ata da 17ª (décima sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 

2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, realizada aos 04 (quatro) dias do mês de maio do ano de 

2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h  (dez horas e quinze), no Plenário da 

Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José Filho Costa 

Palmeira,  e na presença dos vereadores: Atualpa da Silva Costa, Adevir Sué 

Dias, Jorge Luiz Barros  Carneiro, João José Dias de Souza, Claudete de 

Campos Souza, e Gilmar Correia Gomes, deram inicio aos trabalhos 

legislativos. Após a leitura Bíblica o Presidente fez uso da palavra para  

cumprimentar as pessoas presentes em especial o  pré - candidato João 

Guerra, que se fazia presente. Logo depois,  passou à discussão da ata 

anterior, que sendo achada conforme foi aprovada. Em seguida procedeu-se a 

leitura das matérias, que foram: Leitura da Indicação n.º 031/2014,  do 

vereador Claudete, indicando a  recuperação de 40 km da vicinal dos Goianos. 

- Leitura da Indicação n.º 032/2014,  do vereador Claudete,   que solicita a 

recuperação  de 22 km da vicinal que da acesso a curva do jatobá.- Indicação 

n.º 033/2014, que indica a necessidade de comissão especial, composta por 

três vereadores, devidamente acompanhada de assessoria jurídica, para a 

revisão geral da Lei Orgânica Municipal.- Moção de congratulações n.º 

004/2014, de autoria do vereador Gilmar, pela passagem do Dia do Pastor. 

Prosseguindo, passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE e franqueou-se a 

palavra ao Vereador João da Sagre, que após os cordiais cumprimentos, 

especialmente voltados ao Senhor João Guerra, que se fazia presente, o 

vereador apenas manifestou-se em favor das matérias.  Em seguida fez uso da 

palavra o vereador Claudete, que cumprimentou a todos, dirigiu suas palavras 

de boas vindas ao João Guerra e na ocasião ressaltou as inúmeras 

dificuldades que vem sofrendo os moradores das regiões da Pium/Paraguaçú e 

adjacências devido a falta de estradas. Pediu a compreensão com relação às 

Indicações de sua autoria. Continuando, o Presidente passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE e franqueou-se a palavra ao vereador Gilmar, que  

cumprimentou à mesa, aos vereadores na forma regimental, cumprimentou as 

pessoas presentes, em especial seu amigo particular João Guerra, que muito 

tem ajudado em causas em favor dos munícipes aguazulenses, acrescentou 

ainda que é uma honra recebe-lo no Plenário desta Câmara. O vereador elevou  

cumprimentos também ao cantor Cleiton Mariano e aos conselheiros tutelares 

que também se faziam presentes. O vereador falou sobre a Moção proposta 

por ele, em homenagem ao Dia do Pastor, que é comemorado no próximo 

domingo. O vereador tentou em poucas palavras expressar a importância do 

Pastor  na congregação, pois são homens constituídos por Deus, como diz 
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exatamente na Bíblia. Na oportunidade agradeceu os convites dos pastores  

Jaime e Claudio Lucena, que se encontravam expostos em sua mesa. O 

vereador abordou em seu discurso, a questão de estar injustamente sendo 

responsabilizado por ato de terceiros, no que se refere ao boato que estão 

soltando dizendo que o vereador Gilmar está pedindo a retirada dos ônibus que 

transportam os estudantes universitários até a cidade de Xinguara. O vereador 

deixou claro que é um absurdo o que estão dizendo,  pois como prova existe a 

Lei 187, a qual postou em sua publicação, amparando totalmente o Poder 

Executivo a  conceder ajuda de custo, com transporte, alimentação e 

hospedagens aos alunos universitários que cursam fora do município. O 

vereador pediu que se registre em ata sua indignação, por estarem 

responsabilizando-o por uma injuria desta, e o que ele realmente fez foi 

protocolar um ofício juntamente com a vereadora Rênia, solicitando 

informações a acerca dos transportes escolares em geral. O vereador disse 

ainda, que é extremamente contra a retirada dos ônibus que beneficiam os 

universitários. Continuando ainda, o vereador deixou bastante claro que essa 

ajuda aos universitários é  totalmente legal, e pode ser concedida pelo Poder 

Executivo, e como prova disso  temos ótimos profissionais formados 100% 

(cem por centos0 por conta do Município, como pedagogos, historiadores como 

é o caso do vereador Jorge, entre outros profissionais da educação. 

Finalizando, o vereador justificou a ausência da vereadora Rênia, que enviou 

atestado médico por estar acompanhando sua bebê de cinco meses, uma vez 

que a mesma se encontra hospitalizada. O Presidente da Câmara senhor 

Palmeira,  agradeceu a presença de sua esposa Silene, e na ocasião 

manifestou total apoio as palavras do vereador Gilmar. O Presidente 

parabenizou o vereador Atualpa, oi Prefeito de Canaã dos Carajás e o seu 

Secretário de Obras pelo brilhante trabalho em conjunto que vem sendo 

desenvolvido na região da Jussara. O Presidente pediu que registrasse seu 

repudio contra os atos da administração atual do poder Executivo. Disse que 

até agora não se viu nenhum feito dessa administração, as estradas vicinais 

estão em estado de calamidade total e com apenas uma máquina  para 

atender todo o município, o que é inadmissível. O presidente falou do absurdo 

com relação corte no contra cheque dos servidores sem comunicação prévia, 

sem justificativa, indevidamente. O presidente pediu que registrasse em ata 

seu repúdio contra a redução da carga horária dos PSF’s e do CEO, que pela 

legislação Federal é obrigatório  se cumprir jornada de 40 (quarenta) horas 

semanais e não  20 (vinte) como a administração está impondo. O Presidente 

Palmeira disse ainda, que ir´[a conversar com o Secretário, caso não se 

resolva, entrará com ação junto ao Ministério Público, pedindo a reabertura dos  
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PSF’s e CEO por quarenta horas semanais, como determina a  lei. Dando 

continuidade, falou o vereador Atualpa, que após cumprimentos formais, em 

especial ao pré – candidato João Guerra,  disse que é favorável e concorda 

plenamente com as reivindicações do vereador Gilmar  e da vereadora Rênia 

com relação ao transporte escolar do Município, que se encontram em  

péssimas condições de tráfego.  O vereador disse estar contrariado com a 

administração, que o tem deixado de lado, não atende seus pedidos e sequer 

pede opiniões quando vão realizar algo em sua região.  O vereador lembrou 

sua luta em favor do projeto que autoriza a parceria entre o município com 

Canaã dos Carajás, disse que teve que retirar o projeto, mas Graças a Deus 

tem dado certo a parceria. O vereador disse que dependendo de certas 

situações o candidato a prefeito poderia ter sido o Palmeiras, mas infelizmente 

não fo. O vereador lamentou a situação em que se encontra o município e 

disse que não está sendo administrado com honestidade, pois muita coisa está 

errada.  Finalizando, manifestou-se em favor das indicações e agradeceu. 

Dando continuidade, passou-se para a ORDEM DO DIA,  e franqueou-se a 

palavra aos líderes para discussão das indicações e da Moção da pauta da 

ordem do Dia. O líder do PROS Jorge, por sua vez enfatizou a questão da 

revisão da Lei Orgânica e do Regimento Interno, que se encontram  arcaico, 

totalmente em desuso.  O vereador Justificou a ausência do vereador Silvano, 

que estava em companhia da Senhora Prefeita  na IPAMA, na tentativa de 

conseguir a doação de um terreno para construção da Escola de Ensino 

Fundamental aqui na sede do município. Em seguida o presidente colocou em 

votação as Indicações 031, 032 e 033, bem como a Moção n.º 004/2014, do 

vereador Gilmar, que foram aprovados por unanimidade.  E por nada mais 

haver a tratar, o presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 04 de junho de 2014. 

 

Presidente:______________________________ 

Vice-Presidente:__________________________ 

Secretário: ______________________________            

 

 


